INFORMACJA O POSIEDZENIU PLENARNYM MIĘDZYRESORTOWEGO ZESPOŁU W MINISTERSTWIE ZDROWIA

Dnia 16 października 2006r w Sali Kinowej Ministerstwa Zdrowia odbyło się plenarne posiedzenie Międzyresortowego Zespołu do Spraw Opracowania Zasad Zatrudniania       i Wynagradzania w Ochronie Zdrowia pod przewodnictwem Pana prof. Zbigniewa Religi – Ministra Zdrowia. Obrady prowadziła Pani Anna Gręziak Podsekretarz Stanu               w Ministerstwie Zdrowia. Uczestnikami spotkania byli: 

· przedstawiciele strony rządowej w liczbie 7 ministerstw (brak było przedstawicieli Ministerstwa Finansów oraz Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa wyższego);

· przedstawiciel Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia;
· przedstawiciel Instytutu Medycyny Pracy w Łodzi;
· przedstawiciele samorządów i związków zawodowych działających w ochronie zdrowia;
· przedstawiciele pracodawców, w tym z ramienia Konfederacji Pracodawców Polskich – Korporacji „Zdrowe Zdrowie” Prezes Zamojskiego Szpitala Niepublicznego sp. z o.o. lek. med. Krzysztof Tuczapski.
Przyjęty został następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Międzyresortowego Zespołu do Spraw Opracowania Zasad Zatrudniania i Wynagradzania w Ochronie Zdrowia w dniu 26 września 2006 r. 

4. Przedstawienie przez Zespoły robocze ds. wynagrodzeń, czasu pracy, warunków zatrudniania informacji o przebiegu prac – dyskusja.

5. Sprawy różne.

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ożywiona, merytoryczna dyskusja rozpoczęła się nad pkt. 4. porządku obrad. Przedstawiciele poszczególnych podkomisji przedstawiali wspólne ustalenia, które byłyby podstawą dalszych prac i uzgodnień Zespołu oraz opracowania aktów prawnych przez stronę rządową. Najważniejsze propozycje, to:

1.  uzgodnienia podzespołu ds. wynagradzania:

· zasady wynagradzania i zatrudniania w ochronie zdrowia winny zostać określone w nowej Ustawie,

· oparcie systemu wynagradzania o przeciętne miesięczne wynagrodzenie         w sektorze przedsiębiorstw bez wypłat z zysku w IV kwartale roku poprzedniego, zwane dalej „kwotą bazową”,

· ustalenie mnożnika kwoty bazowej, służące do określenia wysokości wynagrodzenia zasadniczego na wybranych stanowiskach w ochronie zdrowia,

· NFZ winien uwzględniać w kalkulacji cen świadczeń koszty pracy określone w nowej Ustawie,

· NFZ będzie finansował świadczenia w 2 częściach:

a. stawka bazowa (stała) - w okresie obowiązywania umowy, stanowiąca miesięcznie 70% z 1/12 rocznej wartości umowy;

b. stawka zmienna -  w zależności od liczby wykonanych produktów (określonych świadczeń medycznych),

· Ustawa określi źródła finansowania wzrostu wynagrodzeń w poszczególnych latach.

2.  uzgodnienia podzespołu ds. czasu pracy:

· wszyscy przedstawiciele wypowiedzieli się za pozostawieniem dotychczasowej normy dobowego czasu pracy, tj. 7 godzin 35 min.,

· dowolność w rozkładzie czasu pracy w zakresie wydłużania normy dobowej,

· przerwa w pracy w przypadku wykonywania pracy zmianowej („prawo do drzemki”) – opinia w tym temacie Instytutu Medycyny Pracy w Łodzi.

3.  uzgodnienia podzespołu ds. zatrudniania:

· Ministerstwo Zdrowia powinno opracować wykaz zawierający treść przepisów prawa krajowego oraz wspólnotowego, regulujących zagadnienia stanowiące przedmiot prac Zespołu.

· Przedstawienie opinii prawnej w zakresie:

a. czy w zakładach opieki zdrowotnej mogą być zatrudnione osoby na  podstawie umów cywilnoprawnych;

b. czy praca pod nadzorem może być wykonywana na podstawie umów cywilnoprawnych;

· określenie minimalnego poziomu zatrudnienia dla realizacji umowy dla poszczególnych rodzajów świadczeń medycznych i komórek organizacyjnych realizujących świadczenia w ramach kontraktu z NFZ.

Na koniec posiedzenia przyjęto również wniosek do Premiera Rządu RP o wydłużenie prac Zespołu do końca 2006 roku oraz przygotowanie przez Ministerstwo Zdrowia szczegółowego programu dalszych jego prac.

Następne posiedzenie plenarne planowane jest na drugą połowę listopada br.    

Krzysztof  Tuczapski

