INFORMACJA  O  NADZWYCZAJNYM  ZGROMADZENIU 

KONFEDERACJI  PRACODAWCÓW  POLSKICH

     Dnia 6 grudnia 2006r. w siedzibie KPP przy ul. Brukselskiej w Warszawie odbyło się Nadzwyczajne Zgromadzenie Ogólne Konfederacji Pracodawców Polskich w związku z 17. rocznicą jej powstania (24.11.1989r.) W spotkaniu udział wzięli delegowani członkowie Konfederacji. Z ramienia Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Niepublicznych Szpitali Samorządowych członka Korporacji KPP „Zdrowe Zdrowie” uczestniczył Krzysztof Tuczapski v-ce Prezes naszego Stowarzyszenia, Prezes Zarządu Zamojskiego Szpitala Niepublicznego       sp. z o.o. Na Przewodniczącego Zgromadzenia jednogłośnie został wybrany v-ce Prezydent Konfederacji Pan Zbigniew Osuch. W spotkaniu wzięło udział na 169 mandatów 118 członków.

     Zgodnie ze statutem oraz misją KPP tegoroczne Zgromadzenie Ogólne poświęcone było warunkom rozwoju przedsiębiorczości w Polsce, zwłaszcza             w kontekście wykorzystania środków z UE w latach 2007-2013. Bariery, na które dziś napotykają przedsiębiorcy w różnych dziedzinach gospodarki, w tym też i ochronie zdrowia, stanowią realne zagrożenie dla efektywnego wykorzystania funduszy strukturalnych. Wkrótce Polska ma otrzymać z UE 67 mld euro, z tego niestety tylko ok. 3% zostanie przeznaczone dla szeroko pojętego sektora ochrony zdrowia. Misją Konfederacji jest pomoc przedsiębiorcom polskim we wszystkich sektorach gospodarki, a jedną z form jej realizacji była przeprowadzona dzisiaj szeroka dyskusja z udziałem osób odpowiedzialnych w państwie za gospodarkę. Gościem spotkania był Minister Gospodarki Pan Piotr Woźniak oraz były Premier Pan Waldemar Pawlak. 
     Uczestnicy Zgromadzenia z zainteresowaniem wysłuchali wystąpienia Pana Ministra Woźniaka, które było poświęcone „znaczeniu rozwoju przedsiębiorczości dla wzrostu gospodarczego kraju”.  W trakcie swojego wystąpienia zwrócił on uwagę na następujące zagadnienia:

· ustalenie prawa gospodarczego;

· nowelizacja kodeksu pracy przychylnego pracodawcom;

· nowelizacja ustawy o ochronie środowiska;

· obciążenia przedsiębiorców (prawo irytacji) zgodnie z wytycznymi UE.

W ostatnim punkcie wytyczne UE idą w kierunku zmniejszenia w krajach członkowskich obciążeń biurokratycznych, związanych z funkcjonowaniem różnych dziedzin gospodarki. Zalecenia Komisji Europejskiej mówią o 25% redukcji poziomu tych obciążeń. Minister Woźniak poinformował nas, że Rząd RP chce, aby te obciążenia zmniejszyć o minimum 30%, a w niektórych dziedzinach jeszcze więcej, co może dać w skali kraju ok. 300-350 mln zł oszczędności. 

Po wystąpieniu Pana Ministra rozpoczęła się dyskusja, której uczestnicy informowali     o problemach z prowadzeniem szeroko pojętego biznesu, jego uwarunkowaniach         w realiach gospodarczych naszego kraju, w zależności od specyfiki danej dziedziny gospodarki. Najwięcej problemów zgłaszali przedsiębiorcy z branży energetyczno-paliwowej, transportowej, budowlanej. Ochrona zdrowia była jedynie reprezentowana przez dwie osoby. Przedstawiciel naszego Stowarzyszenia zwrócił uwagę, że nie zawsze strona rządowa chce słuchać i brać pod uwagę postulaty pracodawców, a jedynie zwraca uwagę na to, co ma do przedstawienia szeroko pojęta strona społeczna dialogu, tj. związki zawodowe lub przedstawiciele samorządów branżowych, w naszym przypadku lekarzy oraz pielęgniarek i położnych. Związane to jest m.in. z tym, że dyskusje na Komisji Trójstronnej lub w Zespole Międzyresortowym przy Ministrze Zdrowia przebiegają bardzo żywiołowo,                 a argumentacja strony społecznej jest z reguły przedstawiana w sposób spontaniczny. Minister Woźniak zgodził się z tą argumentacją twierdząc, że tak m.in. było po protestach związków górniczych, gdzie Rząd prowadził negocjacje                 z pominięciem pracodawców tej branży. Na zakończenie dyskusji głos zabrał Pan Andrzej Malinowski Prezydent Konfederacji Pracodawców Polskich, który stwierdził, że coraz częściej mówi się iż „obecna polityka gospodarcza rządu to PRAWICOWY MARKSIZM”.  Uczestnicy zaapelowali również, aby Ministerstwo Gospodarki miało większy i bardziej bezpośredni wpływ na jej funkcjonowanie niż Ministerstwo Finansów.

      Na zakończenie Nadzwyczajnego zgromadzenia Ogólnego KPP jednogłośnie jego uczestnicy przyjęli Uchwałę nr 1/06/12/06 z dnia 06.12.2006 r. w sprawie „podjęcia skutecznych działań na rzecz rozwoju społeczno-gospodarczego Polski w świetle Perspektywy Finansowej na lata 2007-2013”.

Uchwała weszła w życie z dniem jej podjęcia, a wykonanie powierzono Prezydentowi i Prezydium Konfederacji Pracodawców Polskich.
