Na podstawie  ustawy  z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j.Dz.Uz 2016 r. poz.1638) oraz  ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej  finansowanych ze środków  publicznych (t.j. Dz.U.z 2015, poz. 581  z późn.zm)
PREZES

Zamojskiego  Szpitala Niepublicznego Sp. z o.o. w Zamościu

             ul. Peowiaków 1 , 22-400 Zamość tel.(084)677 50 10, fax 638 51 45

Zaprasza do składania ofert i uczestniczenia w  konkursie

na udzielanie świadczeń  zdrowotnych     w zakresie  radiologii i diagnostyki obrazowej

Umowy będą zawierane na czas określony od 1 czerwca 2017 r. do 31 grudnia 2018 r.                           W konkursie ofert mogą uczestniczyć podmioty wykonujące działalność leczniczą oraz spełniające wymagania określone w  warunkach konkursu.

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach, w formie pisemnej pod rygorem nieważności, w siedzibie udzielającego zamówienia, w dni robocze       w godz.7.30-15.00                w pokoju  201 ( Sekretariat)  w terminie do 22 maja  2017 r. do godz.15.00

Otwarcie  ofert nastąpi w dniu  23 maja 2017 r  o godzinie 9.00  w siedzibie udzielającego zamówienia, pok. 229 (sala konferencyjna)

Warunki konkursu ofert oraz szczegółowe informacje    o przedmiocie konkursu ofert można pobrać ze strony internetowej udzielającego zamówienia:  www.szpital.com.pl  .

Osoba upoważniona do kontaktu z Oferentami: Anna Liwak, tel.84 677 50 17  (pok.224, budynek administracji  II p.) 

Ogłoszenie o rozstrzygnięciu postępowania konkursowego zostanie zamieszczone na tablicy ogłoszeń w siedzibie oraz na stronie internetowej  udzielającego zamówienia                    23 maja 2017 r.

Termin związania ofertą wynosi 30 dni od upływu terminu wyznaczonego na składanie ofert.

Udzielający zamówienia  zastrzega sobie prawo do odwołania konkursu oraz  przedłużenia terminu składania ofert.

Skargi lub protesty dotyczące konkursu ofert można składać w  sekretariacie udzielającego zamówienia. 

Zamość, dnia 10 maja 2017  r.

