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                                       Zamość, 22 października 2018 r.

Udzielający zamówienia informuje, że w toku prowadzonego postępowania konkursowego nr 3/10/DNK/2018 zostało złożone zapytanie dotyczące warunków konkursu ofert o treści:

1) Paragraf 7 ust 6 WKO-Czy Zamawiający rzeczywiście zamierza zakazać korzystania           z podwykonawców nawet dla badań, których w skali roku  przewiduje mniej niż  5? Zwracamy uwagę, iż niektóre badania rzadkie są wykonywane  często przez pojedyncze laboratoria w skali kraju co oznacza, że nie istnieje na rynku żaden podmiot, który mógłby zgodnie z prawdą oświadczyć , że każde z badań wskazanych w formularzu cenowym realizować będzie wyłącznie we własnych jednostkach. Dodatkowo zwracamy uwagę, że tego rodzaju postanowienie jest dyskryminujące dla podmiotów, które zorganizowane są w formie grupy kapitałowej, w ramach której część badań (specjalistycznych) realizują wyspecjalizowane  spółki-córki. Nie istnieje żaden powód dla którego badania wykonywane przez takie spółki  traktować odmiennie od badań realizowanych w laboratoriach własnych oferenta. Wydzielenie pewnej części działalności do zależnej spółki celowej(specjalistycznej) jest bowiem zabiegiem o charakterze organizacyjnym                a nie zmienia faktu, iż oferent (jako podmiot dominujący) ma pełną kontrolę nad procedurą badania. W związku z powyższym sugerujemy uzupełnienie postanowienia paragrafu 7 ust 6 WKO o dodanie w nim zdania drugiego o treści:
„Udzielający zamówienia dopuszcza podwykonawstwo badań, których szacunkowa liczba rocznie jest mniejsza niż 5 oraz podwykonawstwo przez podmioty w stosunku do których oferent jest podmiotem dominującym”.
Zamojski Szpital Niepubliczny w odpowiedzi na skierowane  pytanie informuje, że po zapoznaniu się z przedstawioną argumentacją, przychyla się do zmiany zapisów materiałów konkursowych w zaproponowanym zakresie tj. rozszerzenie zapisu  ustępu 6 w paragrafie  6 WKO, poprzez dodanie drugiego zdania w treści zaproponowanej przez Oferenta (Oferentowi zapewne chodziło o paragraf 6 ustęp 6, w pytaniu wskazano omyłkowo paragraf 7 ust.6)   
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