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                                                                                                                              Zamość 04.10.2018r.
ZAPROSZENIE
Zamojski Szpital Niepubliczny Sp., z o. o. zaprasza do składania ofert na zaprojektowanie i  wykonanie naklejek w ramach projektu pn. „Poprawa bezpieczeństwa danych medycznych i wdrożenie e-usług dla pacjentów w Zamojskim Szpitalu Niepublicznym Sp. z o.o.”
Projekt Współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Działanie 2.1 Cyfrowe Lubelskie
Zamówienie będzie udzielone przy zastosowaniu dyspozycji wynikającej z art. 4 pkt 8 ustawy Pzp, zgodnie z regulaminem wewnętrznym, o wartości nie przekraczającej 30 000 Euro
I. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest:

zaprojektowanie, wykonanie i dostawa naklejek informacyjnych na oznakowanie sprzętu  zakupionego  w ramach projektu pn. „Poprawa bezpieczeństwa danych medycznych i wdrożenie e-usług dla pacjentów w Zamojskim Szpitalu Niepublicznym Sp. z o.o.” w ilości 150 szt.

Szczegółowy opis zamówienia:
Zamówienie obejmuje zaprojektowanie, wykonanie i dostawę jednostronnych naklejek o wymiarach 10cmx3cm. Cięte na wymiar. Naklejki muszą być wykonane na białej folii, samoprzylepnej, zapewniającej  czytelność i trwałość informacji. 
Naklejki muszą  zawierać następujące informacje:
· logo Funduszy Europejskich  
· logo  Unii Europejskiej 

· barwy RP

· herb województwa lubelskiego

· Napis: Projekt Współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

Naklejki muszą zostać przygotowane wg wytycznych dostępnych na stronie internetowej Instytucji Zarządzającej Regionalnym Programem Operacyjnym dla Województwa Lubelskiego „Podręcznik wnioskodawcy i beneficjanta programów polityki spójności 2014-2020 w zakresie informacji i promocji” oraz według wskazówek Zamawiającego. Szczegółowe informacje dotyczące stosowania i budowy znaków znajdują się w Księdze identyfikacji wizualnej znaku marki Fundusze Europejskie i znaków programów polityki spójności na lata 2014-2020. Wszystkie potrzebne informacje można uzyskać na stronie internetowej RPO Województwo Lubelskie. 
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II ZAKRES OBOWIĄZKÓW WYKONAWCY
Wykonawca zobowiązany jest do kompleksowej usługi: zaprojektowanie, wykonanie i dostawę naklejek. Wykonawca przedstawi projekt naklejek do ostatecznej akceptacji przez Zamawiającego w formie elektronicznej. Wykonawca ma obowiązek wprowadzić zmiany w projekcie zgodnie z sugestiami i uwagami Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia wszystkich kosztów związanych z wykonaniem przedmiotu zamówienia.

III TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Termin wykonania przedmiotu zamówienia:  do dnia 26.10.2018r.  

IV OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY
Wykonawca może złożyć jedną ofertę. Wykonawca składa ofertę na Formularzu Ofertowym (załącznik nr 1)  oraz podpisaną Klauzule Informacyjną (załącznik nr 3). Ofertę pod rygorem nieważności składa się w formie pisemnej w języku polskim. Cena wynikająca z oferty winna obejmować wszelkie koszty oraz być podana w kwotach netto i brutto. Oznakowane oferty następujące: „Oferta –naklejki informacyjne”.

V OCENA OFERT
Jedynym kryterium oceny ofert (100%) będzie cena całkowita za wykonanie przedmiotu zamówienia.

VI MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT
Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – budynek Administracji, II piętro, pokój 222, przesłać pocztą na adres Zamawiającego lub przesłać w formie elektronicznej na adres mbober@szpital.com.pl do dnia 11.10.2018r. do godz. 11:00.  Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie, bez podawania przyczyn.

VII Osobą uprawnioną do kontaktów z Wykonawcami jest: Małgorzata Bober tel. 84/ 677 50 31, 512 384 952, fax. 84 638 51 45, mbober@szpital.com.pl.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 - Formularz Ofertowy 

2. Załącznik nr 2 - Projekt Umowy

3. Załącznik nr 3 - Klauzula Informacyjna
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Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o.





22-400 Zamość. ul. Peowiaków 1


www.szpital.com.pl  e-mail: zamosc@szpital.com.pl 


tel.  84 677-50-00, fax  84 638-51-45





























Bank Pekao S.A. O/Zamość - konto nr: 43 1240 2816 1111 0010 0428 7945   NIP 922-26-93-037  Regon  951217536

Kapitał zakładowy: 13 368 500 PLN  Numer KRS: 0000219506


