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Pan

Zbigniew Religa

Minister Zdrowia

W imieniu Konfederacji Pracodawców Polskich Korporacji „Zdrowe Zdrowie” zrzeszającej Ogólnopolski Związek Pracodawców Prywatnej Służby Zdrowia, Ogólnopolskie Stowarzyszenie Szpitali Niepublicznych, oraz Ogólnopolskie Stowarzyszenie Niepublicznych Szpitali Samorządowych proszę o włączenie reprezentantów Konfederacji Pracodawców Polskich do prac Zespołu do opracowania założeń zmian legislacyjnych regulujących funkcjonowanie dobrowolnych prywatnych ubezpieczeń zdrowotnych.

 Jesteśmy na dzień dzisiejszy najbardziej reprezentatywną organizacją sektora niepublicznego. Pragnę podkreślić, iż jest to pierwsza tak duża inicjatywa zrzeszająca podmioty które były pionierami rozwiązań rynkowych w polskiej służbie zdrowia, a które z niecierpliwością oczekują na tak od dawna zapowiadane zmiany w ubezpieczeniach zdrowotnych w Polsce. Jesteśmy świadomi problemów jakie wiążą się z tematyką prowadzonych przez  Pana Ministerstwa prac i chcielibyśmy się podzielić swoimi doświadczeniami i przemyśleniami.

Pragniemy podkreślić, iż nie wyobrażamy sobie sytuacji w której w pracach nad dobrowolnymi prywatnymi ubezpieczeniami dodatkowymi nie uczestniczyłyby firmy, które aktualnie zabezpieczają w postaci opłat ryczałtowych potrzeby zdrowotne około 450-500 tysięcy Polaków. Odbiorcami naszych usług są podmioty wymagające świadczeń medycznych na najwyższym poziomie jakościowym. Ponadto posiadamy długoletnie doświadczenie we współpracy z firmami ubezpieczeniowymi oraz sprzedaży usług komercyjnych. Doskonale znamy realia runku usług medycznych w Polsce. Stoi za nami praktyczne doświadczenie w realizacji licznych projektów dotyczących sprzedaży usług medycznych.

Dziękując za dotychczasowa współpracę, wyrażam nadzieję, iż będzie ona przebiegał w atmosferze partnerstwa, szeroko pojętego dialogu społecznego, a uczestnictwo naszych ekspertów wzbogaci prace Pańskiego Zespołu w cenne opinie i rady. 
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